m Multiplicacion con decimales (2)

Nombre y apellidos: ..........ooooiiiiiiiiiiiii
1. EI metro de un tipo de cadena cuesta 14,75€. Si compramos 5,6 3. Realiza las siguientes operaciones. 4. Continda
metros, icuanto dinero pagaremos? la serie:

1208 x 7,2
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2543 x 2,5

2. Inventa un problema basindote en la imagen y en la siguiente m

operacion. Finalmente escribe la soluciéon a tu problema. 5 /
x25

3
125110 | 75
7

3 | 5
0 3575
2299 x 3,4

2 | 219 19
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/ 3160,6
5139 x 1,8

5 1 3 Q
Ix18] 9 18154 1107
Solucién: Lo torne meding, 3 3746 mmy (o- 33946 m)). 7 | 2 ] 25502 0 | 7
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